( )AE( )HEL( A )

ru | 3| ZIERDIMEERE
OIS, D AZH 3 EES kg B £
BIORITIE, 0 A SH 218 L 805 2 kg &Y £,
InbEEDbED L,

DA {8, OB kg T,

VAT LR EPE T8 T2 LIFTEEREA,

- ZIEAXOMNE, BIEIZOWTFERET,
BRI E IEEZ LR, BUEITOEHEO Z & T,
RIOIEH THATL, EEZZ O TEHTAZ ENEE L 2D £17,

Oo 2%, RO LHIITITTLET,

Mo ZORIN+DEE, FRrlIZDEE,
a+(+b—c+d)
=a +b—c+d )

Mo ZDRIN—D & &, TNl d,
Q a—(+b—c+d)

(AL a —b+c—d

Wiz b

EE 12 ROXDO-> ZE2ITT LA S,
1) x34+(x*—x+1) 2) x3—(x2—x+1)

O ZORHIENH D E=1E, ROLHIIZFHELET,

SSHREA
5l 10| [M> 2 #IXT T /gz\\23
X X
(1) 2Ax+3)=2Xx+2X3 2 (x4 3)
=2x+6
(2) —2(3x%24+x—1)
=(—2)X3x2+(-2)xx—(—2)x1 — —2(3x24x—1)
= —6x%—2x+2
BE 13 KOKXODo ZHITT LRI, (}_@gmmﬁﬁbii)
1) 5(x+2) 2) 4(2x%+x—4)

3) —2(—2x+3) 4) —3(x*+2x—1)



( )AE( )HEL( A )

P15 OZIERDOMEEREE
OZEXOME L WEE, kO LS RFIETIHELET,
D I2ZFFFTT —— Q@ REFEEZFEDHS

BIE1 WROFHEZ LSV,

1) Bx+4)+(—x+1) 2 (2x24+x+1)—(x>—6x+3)
RE 1) Bx+4)+(—x+1) ) T Fo=EETT
= 3x+4 —x+1
—drmrt At ) B EEREEETE
=2x+5
A A K ===
= 2x%+x+1 —x%+6x—3
_ZZEZ—QEZ _
N tafbr+l=3 ) B REEZZEDH3)
= x4+ 7x—2
BE 14 ROFEZ LRIV,
1) (Gx+2)+(4x—1) (2) (Bx%4-4x+1)+(x*—4x+2)
S 15| ROEFHEZ LRSI,
1) (7x—1)—(bx—3) 2) (5x2—Tx)—(—3x*—x+1)

BIRE 2 WOFHEEZ LRI,
(3x%2—2x4+1)+2(x%+3x—4)

= (3x2—2x4+1)4+2(x*+3x—4
= 3x*—2x+1 +2x*+6x—38
=322 24224+ 6x+1=8
=5x2+4x—7

>‘> D hoEEFT

) (2 REEZFLDE]

BT 16| ROFHEE LS,
D) (" —2x+4)+2x"+52-3) 2) (Bx —4x—1)—2x2+x+1)

3) 3(x2—x+6)+(242+3x—5) 4) —4(—2x%—x)—(x2—2x+49)



